triplex-pdv.pdf St. 31/01/13 Printed in Germany

4 meva

Produktverzeichnis

In diesem Produktverzeichnis mit AnwendungsmaBen finden Sie
alle Teile, die bei den gebrauchlichen Einsatzen notwendig sind.
Teile, die bei erweiterten Einsatzen zusatzlich benétigt werden,
entnehmen Sie bitte unserer jeweiligen Preisliste.

MaBangaben in cm.

Inhalt

ANschlussgelenk ...
FIanSChSCNIraube .........oouiiiiiereee e
V1€ T o] o a0 b
U1 E T o] = a4 2 S
[T o {0 TS S
KOPFSTUCK 73t
TEPIEX R ettt
TPIEX SB .ttt e
Triplex Zwischenstlck R .....
Triplex Zwischenstlick SB

TRIPLEX-19



4 meva

Schragabstiitzung Triplex

Triplex R

Verzinkt, zum Abstitzen und Ausrichten
hoher Wand- und Stutzenschalungen

ab ca. 6,00 m Hohe. Sie wird in Bau-
gruppen geliefert und kann somit auf
die jeweils bendtigte Lange zusammen-
gestellt werden. Die FuBplatte 48 ist

an der Baugruppe Triplex R 300 rechts
werkseitig montiert. Das Anschlussteil
fur die Schalung (Anschlussgelenk oder
Schalschloss mit Kupplung) ist gesondert
zu bestellen. \

Kopfstiick 48 rechts
mit FuBplatte 48

Zwischenstlck R 300

Art.-Nr.

29-407-90.....
29-407-93.....

29-407-90......
29-407-55 .....
29-407-93 .....

29-407-90......
29-407-60.....
29-407-93 ...

29-407-90......
29-407-65.....
29-407-93 ...

Bezeichnung / Anwendung m?2 kg
Triplex R 680 (640 - 720)

Triplex R 300 rechts mit FuBplatte 48 ......................... 63,0
Triplex R 300 1INKS .....oiiiiiiic 59,0

Triplex R 780 (740 - 820)

Triplex R 300 rechts mit FuBplatte 48 ......................... 63,0
Triplex Zwischenstlck R 100.......cccoooiiiiiiiiiiieee 16,0
Triplex R 300 lINKS ....o.oiiiiiiee 59,0

Triplex R 880 (840 - 920)

Triplex R 300 rechts mit FuBplatte 48 .............cccoeeeee 63,0
Triplex Zwischenstlck R 200.........ccooviiiiiiiiiiiican 26,0
Triplex R 300 liNKS .....ooviiiiiieiee e 59,0

Triplex R 980 (940 - 1020)

[

Triplex R 300 rechts mit FuBplatte 48 .............c.cccce.. 63,0

Triplex Zwischenstlick R 300.........cccooiiiiiiiiiic 34,0

Triplex R 300 liNKS .....oovviiiiiiieiieceec e 59,0
i AB

300

Zwischenstlck R 300

Kopfstuck 48 links

300

TRIPLEX-20

triplex-pdv.pdf St. 31/01/13 Printed in Germany



triplex-pdv.pdf St. 13/11/14 Printed in Germany

4 meva

Schragabstiutzung Triplex

Triplex Zwischenstiick R

Verzinkt, Grundelemente in verschie-
denen Langen zum Zusammenstel-
len von Baugruppen fur Triplex R,
Rohr-@ 33,7 mm. Die zum Zusammen-
bau noétigen Verbindungsmittel (6-KT-
Schrauben M16x40 und Stopp-Mutter

Art.-Nr. Bezeichnung / Anwendung m? kg
29-407-50...... Triplex Zwischensttick R 50
29-407-55 ..... Triplex Zwischenstick R 100
29-407-60 ..... Triplex Zwischenstick R 200
29-407-65 ..... Triplex Zwischenstick R 300

M16) werden mitgeliefert. 5 I H I I al

i = 0 N T 5|

] 300 A\

(1 [l [ L

(1 O | 0

| 200 Il

§ n; n

i 0 o 6x@ 17 mm

L 100 | Aussteifung

1 —

Rohr @ 33,7 mm

b 50} Zentrierrohr @ 89 mm
Kopfstiick 48 Art.-Nr. Bezeichnung / Anwendung m? kg
Verzinkt, mit verstellbarer Spindel 29-407-80 ..... Kopfstlck 48 linKS .......ooovvvioiiiiiiiiiieee,
(48,3 mm). Verstellbereich 40 cm. 29-407-85 ..... Kopfstiick 48 rechts
Zum Zusammenbau werden je ein
Kopfstiick 48 links und ein Kopfsttick _ _
48 rechts benétigt. Beim Kopfstiick 48 G‘CEP‘:"V'V’;‘::)S'O'”del ©483mm  ©185mm
rechts sind 6 Schrauben und 6 Muttern ] /
M16 inklusive. I e

I
I 70

Gewindespindel @ 48,3 mm _ Zentrierrohr

(silber) Q

TRIPLEX-21



4 meva

Anschlussgelenk Art.-Nr. Bezeichnung / Anwendung m?2 kg

Verzinkt, inkl. Kopfbolzen 16/90 und 29-804-85 ..... ANSChIUSSGelenk ........ooviiiiiic 1,7
Federstecker 4, zur Befestigung von
Richtkonsolen, -stitzen und -streben

an den Funktionsstreben mit einer
Flanschschraube 18. Anschluss fur @)
Richtstltzen/-streben bis Rohrdurch- -
messer 48,3 mm. L =
==
o5 0
| 1
I
Flanschschraube Art.-Nr. Bezeichnung / Anwendung m?2 kg
Verzinkt, mit DW-Gewinde @ 15 mm, 29-401-10..... Flanschschraube 18. ... 11
zum Befestigen von Zubehorteilen 29-401-12 ..... Flanschschraube 28...........c.cccovovoiiieiiiieeeeeee 1,2
(z.B. Richtkonsolen/-stitzen, Richt-
schienen etc.). Gewindeldnge 18 bzw. § 10 o 17,8 (26,5) _48(5)
(
FuBplatte 48 Art.-Nr. Bezeichnung / Anwendung m?2 kg
Verzinkt, inkl. Kopfbolzen 16/90 und 29-407-75 ..... FuBplatte 48 (RS @ < 48 MM).....coeoiiiiiiiiiiiiieeiee 5,5
Federstecker 4. Besonders stabile FuB3-
platte fur gréBere Richtstutzen/-stre- 4&(
ben bis @ 48,3 mm, wie z. B. Triplex R.
La]
0O | |k
&y = )
L 29 ‘ | 18 |
21
14
[
O O OO
[ [ |
Art.-Nr. Bezeichnung / Anwendung m?2 kg

63-120-49..... 6-KT-Schraube M16 x 40, VZ, DIN 933
63-130-00..... 6-KT-Stopp-Mutter M16, VZ, DIN 985
42-413-50..... Kopfbolzen 16/90 verz.

62-010-04 ..... Federstecker 4

triplex-pdv.pdf St. 31/01/13 Printed in Germany

TRIPLEX-22



triplex-pdv.pdf St. 31/01/13 Printed in Germany

4 meva

Triplex SB Art.-Nr. Bezeichnung / Anwendung m? kg

Verzinkt, zusatzliche Abstitzung Triplex SB
zur Lastableitung beim Einsatz von
Stutzbock STB 450 mit Aufsatzen 150
bei einhduptiger Wandschalung ab

ca. 6,00 m Héhe. Wird in Baugruppen
ohne FuBplatte und Schalungsan-
schluss geliefert und kann zur benéti-
gten Lange zusammengestellt werden.
Die Anschlussteile sind in den Auf-
satzen 150 und Auslegern enthalten.
Triplex SB 630 kann als vormontierte
Stutze bestellt werden, fur die Triplex
SB 780/880/980 sind je 1 Triplex SB 300
rechts/links und 1 Zwischensttck SB
100, 200 bzw. 300 erforderlich.

Zwischenstlck Zwischenstlck Kopfstiick 73 rechts
SB 300 SB 200 (Zentrierrohr)
Kopfstick 73 links
Zwischenstick SB 50

P— — — = = 7
- - - 3 - T %Zﬂ
\/ 300 \/ 200 \/ 50 \/
A /\ A A
Verstellbereich von 580 bis 680
Art.-Nr. Bezeichnung / Anwendung m? kg
Triplex SB 780 (740 - 820)
29-407-15 ..... Triplex SB 300 rechtsS .......cooviiiiiiiiiiiiiiiieceee 71,0
29-407-35 ..... Triplex Zwischenstlck SB 100 .........ccovvviirnreiiiree 22,0
29-407-17 ..... Triplex SB 300 liNKS .....vooviiiiiiiiieicce e 71,0
Kopfstuck 73 rechts Zwischenstuck SB 300
....... {1 {1 o o
= - i | ) EQO
i} 300 )
Zwischensttick SB 100
100
Zwischenstlck SB 300 Kopfstick 73 links
— F— T Y O°
= — 09
- - L 0,
| 300 )

TRIPLEX-23



4 meva

Triplex Zwischenstiick SB Art.-Nr. Bezeichnung / Anwendung m?2 kg
Verzinkt, Grundelemente in verschie- 29-407-30 ..... Triplex Zwischensttick SB 50
denen Léangen zur Zusammenstel- 29-407-35 ...
lung von Baugruppen fur Triplex SB,
29-407-40.....
Rohr-@ 48 mm. Die zum Zusammenbau 9-407-40
notwendigen Verbindungsmittel (6-KT- 29-407-45 .....
Schrauben M16x40 und Stopp-Mutter
M16) werden mitgeliefert.
50
I 1
100

N

PN

Rohr @ 48,3 mm

N
IR
- Ml

200

W
LN
Bl

| Wl

) 300
Kopfstiick 73 Art.-Nr. Bezeichnung / Anwendung m?2 kg
Verzinkt, mit verstellbarer Spindel 29-407-25 ..... Kopfstlck 73 lINKS ....ooviieiiiiiiceceee e 19,0
(@ 73 mm). Verstellbereich 40 cm. Zum 29-407-20 ..... KOPFSLUCK 73 TECTS 1vvv.ooveooeeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 19,0
Zusammenbau werden je ein Kopfstiick
73 links und ein Kopfstuick 73 rechts Gewindespindel @ 73 mm
benétigt. Beim Kopfstiick 73 rechts sind (schwarz) ooy

6-KT-Schrauben und 6-KT-Stoppmuttern Tili
M16 inklusive. {

LLILL

g

£

3

231 mm L;
g

£

<

AT THImmmnm m E_

7 Mmmm w g
Gewindespindel @ 73 mm %
(silber) Zentrierrohr £

TRIPLEX-24



triplex-pdv.pdf St. 13/11/14 Printed in Germany

4 meva

Schragabstiutzung Triplex

FuBplatte 73

Verzinkt, inkl. Schraube M30x150 und
Mutter M30. Besonders stabile FuB3-
platte fur Triplex SB.

Art.-Nr. Bezeichnung / Anwendung m? kg
29-407-74 ..... FUBPIGtEE 73 oo 9,6
7,8

o
f

@23 mm = @23 mm
@, Q| *
22
Art.-Nr. Bezeichnung / Anwendung m?2 kg

63-120-49 ..... 6-KT-Schraube M16 x 40, VZ, DIN 933
63-130-00..... 6-KT-Stopp-Mutter M16, (fur MEP), VZ, DIN 985

TRIPLEX-25




4 meva

Notizen

TRIPLEX-26



4 meva

Notizen

TRIPLEX-27



Zentrale / Hauptverwaltung
MEVA Schalungs-Systeme GmbH
IndustriestraBe 5

D-72221 Haiterbach

Tel. 07456 692-01

Fax 07456 692-66
info@meva.de

www.meva.de

triplex-pdv.pdf St. 31/01/13 Printed in Germany



